

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
CONSILIUL JUDEȚEAN

PROCES – VERBAL
al ședinței ordinare a Consiliului județean Prahova
din data de 18 iulie 2024, ora 15,00

La ședința Consiliului județean, convocată prin Dispoziția nr. 509 din 12.07.2024, a domnului Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte, au fost prezenți domniile Tudone Dumitru și Apostol Constantin Cristian, vicepreședinții Consiliului județean Prahova și următorii 33 consilieri județeni: Andrei Gabriel Stelu, Apostol Mihaela Magdalena, Apostolache Mihai Cristian, Ardeleanu Vasile, Băzăvan Ionela-Daniela, Bercea Raluca-Mihaela, Boroșteanu Silviu Adrian, Calotă Emil, Chelan Gabriel Bogdan, Chițu Adina-Elena, Ciolac Dan, Dosaru Elena-Iuliana, Dosaru Viorel, Dragna Florina Alina, Dumitrașcu Sorin, Enescu Rareș-Dan, Furtună Bogdan Tiberiu, Gâjman-Ioniță Beatrice-Alexandra, Ignat Cătălin-Adrian, Ionică Eugen, Iordăchescu Nelu, Lupea Ioana Mădălina, Matache Dumitru-Dan, Măruntu Nicolae, Neagu Mihai-Cristian, Niculcea Nicolae, Petrache Adrian, Pințoiu Alin-Valentin, Pârâu-Enache Antonio, Samoilă Nicolae, Sfirloagă Ludmila, Tudoran Lorin-Gabriel și Țaga Gabriel.

Doamnele consilier județean: Băzăvan Ionela-Daniela, Gâjman-Ioniță Beatrice-Alexandra și Sfirloagă Ludmila și domniile consilieri județeni: Andrei Gabriel Stelu, Ciolac Dan, Dumitrașcu Sorin, Măruntu Nicolae, Neagu Mihai-Cristian, Niculcea Nicolae, Petrache Adrian, Pințoiu Alin-Valentin, Pârâu-Enache Antonio, Samoilă Nicolae și Țaga Gabriel, au participat la lucrările ședinței Consiliului Județean Prahova, prin mijloace electronice de comunicare, în conformitate cu prevederile art. 180 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare și cu art. 44 alin. (2) din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Prahova, cu modificările și completările ulterioare.

A lipsit domnul consilier județean Constantin Răzvan-Constantin, fără respectarea prevederilor art. 137 alin (5), coroborat cu art. 180 alin (3) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

La ședința ordinară a Consiliului județean a participat, de drept, doamna Hermina Adi Bîgiu, secretarul general al Județului Prahova.

La ședința ordinară a Consiliului județean Prahova, au participat: dna Alina Georgiana Tincă, directorul executiv al Direcției juridic contencios și administrație publică; dna Maria Dovîncă, directorul executiv al Direcției economice; dna Mihaela Irina Iamandi, directorul executiv al Direcției patrimoniu; dna Elena Ion, șeful Serviciului resurse umane; dna Elena Casandra Eftemie, directorul executiv adjunct al Direcției proiecte cu finanțare externă; dl Daniel Dumitru, directorul executiv adjunct - Arhitect Șef; dl Daniel Minculescu, directorul executiv al Direcției tehnice; și dl Narcis Cătălin Pîrnău, consilier în cadrul Direcției tehnice.

La ședința ordinară a Consiliului județean Prahova, au participat următorii invitați: dna Ionela Adriana Berceanu, directorul executiv al Direcției generale de asistență socială și protecția copilului Prahova; dl Dragoș Grigorescu, managerul Muzeului Județean de Științele Naturii Prahova; dna Mihaela Radu, managerul Bibliotecii Județene „Nicolae Iorga” Ploiești; dl Mihai George Claudiu Dosaru, managerul Centrului Județean de Cultură Prahova „Acad. Eugen Simion”; dl Remus Ioan Dragomir, directorul executiv al Direcției Județene de Protecția Plantelor și de Întreținere a Drumurilor Județene Prahova și dl Silviu Crîngașu, directorul Clubului Sportiv Județean Prahova.

De asemenea, la ședința Consiliului județean au luat parte: dna Liliana Petre, directorul adjunct al Muzeului Județean de Istorie și Arheologie Prahova; dl Emil Bunea, directorul adjunct al Direcției Județene de Protecția Plantelor și de Întreținere a Drumurilor Județene Prahova și reprezentanții presei.

Dl Dumitru Tudone

Bună ziua!

Doamna secretar!

Dna Hermina Adi Bîgiu

Sunt prezenți 33 de consilieri județeni, din 36.

Dl Dumitru Tudone

Suntem statutari.

Putem să începem lucrările ședinței.

Înainte de a supune la vot ordinea de zi, vreau să vă aduc la cunoștință că, în calitate de inițiator:

- **voi retrage** de pe ordinea de zi **punctul nr. 12** - Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Prahova nr. 383/20.12.2023 privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici, a devizului general actualizat și a cheltuielilor finanțate de bugetul local pentru realizarea obiectivului de investiții „VARIANTĂ OCOLITOARE MIZIL”, pentru că nu a fost gata în timp util.

- și să **completăm** ordinea de zi cu punctul nr. 14 (devenit 12) - Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei Tehnice de Amenajarea Teritoriului și Urbanism a județului Prahova, care a intrat și el în avize.

În acest sens, solicit votul pentru completarea ordinii de zi.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu 33 voturi „pentru”, după cum urmează:

- Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei Tehnice de Amenajarea Teritoriului și Urbanism a județului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Dl Dumitru Tudone

Completarea ordinii de zi a fost aprobată.

Supun la vot ordinea de zi cu modificările și completările incluse.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 33 voturi „pentru”, cu următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Prahova din data de 27 iunie 2024.

2. Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 09 iulie 2024.

3. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Prahova nr. 146/28.07.2021 privind actualizarea denumirii și componenței comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Prahova, pentru mandatul 2020-2024- inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului propriu al județului precum și a bugetelor instituțiilor de sub autoritatea Consiliului Județean Prahova pe semestrul I - 2024 - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului și a bugetelor unor instituții de sub autoritatea Consiliului Județean Prahova pe anul 2024 - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

6. Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a fondului la dispoziția Consiliului Județean Prahova pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027- inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

7. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” utilizate pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Prahova, din instituțiile și serviciile publice din subordinea acestuia și pentru unele categorii de personal ale căror salarii se asigură din bugetul Județului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” utilizate pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul propriu al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova, instituție publică din subordinea Consiliului Județean Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

9. Proiect de hotărâre privind asocierea Județului Prahova, prin Consiliul Județean Prahova, cu Județul Dâmbovița, Orașul Sinaia și Comuna Moroeni, în vederea constituirii Asociației de dezvoltare intercomunitară „TURISM în BUCEGI” - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3, nr. 6 și nr. 7.

10. Proiect de hotărâre privind încheierea cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia a Acordului privind implementarea art. 29/REGULAMENTUL (UE) 2021/1060 în contextul Strategiei Integrate de Dezvoltare Teritorială Sud-Muntenia 2021 – 2027- inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 6 și nr. 7.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării cuantumului alocației zilnice de hrană pentru consumurile colective din centrele aflate în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

12 (fost 14) Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei Tehnice de Amenajarea Teritoriului și Urbanism a județului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de președinte.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 2 și nr. 6.

13. Diverse.

DI Dumitru Tudone

Ordinea de zi a fost aprobată.

Trecem la parcurgerea ei.

Primul punct pe ordinea de zi - Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Prahova din data de 27 iunie 2024.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 33 voturi „pentru”.

DI Dumitru Tudone

Punctul nr. 1 a fost aprobat.

Punctul nr. 2 - Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 09 iulie 2024.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 33 voturi „pentru”.

DI Dumitru Tudone

Punctul nr. 2 a fost aprobat.

(Domnul consilier județean Samoilă Nicolae participă la lucrările ședinței Consiliului județean Prahova).

Punctul nr. 3 - Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Prahova nr. 146/28.07.2021 privind actualizarea denumirii și

componentei comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Prahova, pentru mandatul 2020-2024.

Au fost făcute propunerile. Este o singură persoană. Dacă mai sunt alte propuneri?

Dacă nu mai sunt alte propuneri, cu încredința dumneavoastră, supun la vot proiectul de hotărâre exact așa cum a fost prezentat și avizat în comisiile de specialitate.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 3 a fost aprobat.

Punctul nr. 4 - Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului propriu al județului precum și a bugetelor instituțiilor de sub autoritatea Consiliului Județean Prahova pe semestrul I - 2024.

Aviz comisiile de specialitate.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot punctul nr. 4.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 4 a fost aprobat.

Punctul nr. 5 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului și a bugetelor unor instituții de sub autoritatea Consiliului Județean Prahova pe anul 2024.

Dacă sunt amendamente?

Vă rog!

Dl Constantin Cristian Apostol

Având în vedere:

- Referatul Direcției Proiecte cu Finanțare Externă nr. 17.651/16.07.2024, propun redistribuirea sumei de 1.000,00 mii lei de la capitolul 70.02 titlul 51, articolul 51.01, alineatul 51.01.70 la capitolul 51.02, titlul 20, articolul 20.30, alineatul 20.30.30 pentru obiectivele „Servicii de informare și conștientizare a obiectivelor strategice a Strategiei Integrate de Dezvoltare Teritorială Sud-Muntenia 2021-2027 – Strategia de dezvoltare durabilă a județului Prahova pentru perioada 2021-2027”, „Servicii de promovare a obiectivelor strategice privind turismul în județul Prahova pentru a asigura implementarea eficientă și coerentă a Strategiei de Dezvoltare a Turismului în județul Prahova pentru perioada 2022-2032” și „Servicii de elaborare Raport de mandat, Consiliul Județean Prahova (2020-2024)”;

- Referatul Direcției Patrimoniu nr. 17.688/16.07.2024 propun redistribuirea sumei de 240,00 mii lei în cadrul cap. 51.02, titlul 20 de la alineatul 20.01.30 la art.

20.02 necesară pentru lucrarea „Reparații bazin PSI, imobil Șoseaua Vestului nr. 14-16, Ploiești”;

- Referatul Direcției Economice nr. 17.826/18.07.2024 propun redistribuirea sumei de 30,00 mii lei în cadrul cap. 51.02, titlul 10 de la articolul 10.01 la art. 10.03;

- Referatul Direcției Juridic Contencios și Administrație Publică nr. 17.116/10.07.2024 propun redistribuirea sumei de 8,00 mii lei în cadrul cap. 51.02, titlul 71 de la alineatul 71.01.30 la alineatul 71.01.02.

Amendament, text modificat:

Art. 1 - Se aprobă bugetul propriu al județului rectificat pe anul 2024, la venituri totale în sumă de 1.529.021,15 mii lei și la cheltuieli totale în sumă de 1.675.107,15 mii lei, deficitul de 146.086,00 mii lei finanțându-se din excedentul înregistrat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2023, precum și redistribuirea unor sume în structura cheltuielilor, conform influențelor prezentate în anexa nr. 1 la prezenta hotărâre.

Mulțumesc!

Dl Dumitru Tudone

Dacă nu sunt discuții supun la vot amendamentul domnului vicepreședinte.

Da, spuneți!

Dna Raluca Mihaela Bercea

La acest proiect de hotărâre nu particip la vot

Dl Dumitru Tudone

Da, consemnați doamna secretar.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu amendamentul propus cu 33 voturi „pentru”.

(Doamna consilier județean Bercea Raluca Mihaela nu a participat la vot).

Dl Dumitru Tudone

Amendamentul a fost aprobat.

Supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul inclus.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 33 voturi „pentru”.

(Doamna consilier județean Bercea Raluca Mihaela nu a participat la vot).

Dl Dumitru Tudone

Proiectul a fost aprobat cu o neparticipare la vot a doamnei consilier județean Bercea.

Punctul nr. 6 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a fondului la dispoziția Consiliului Județean Prahova pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 6.

Dacă sunt discuții, vă rugăm!
Vă rugăm, domnul consilier!

Dl Rareș Dan Enescu

O să încerc să fiu extrem de scurt, onorat prezidiu.
V-ați revenit. Mă bucur. Bravo!

Dl Dumitru Tudone

Mulțumim. Apreciem.

Dacă nu mai sunt alte discuții, supun la vot punctul nr. 6 de pe ordinea de zi.
Voturi împotriva?
V-ați revenit. Bravo!
Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Proiectul 6 a fost aprobat.

Punctul nr. 7 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” utilizate pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Prahova, din instituțiile și serviciile publice din subordinea acestuia și pentru unele categorii de personal ale căror salarii se asigură din bugetul Județului Prahova.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 6.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot punctul nr. 7.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Proiectul 7 a fost aprobat.

Punctul nr. 8 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” utilizate pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul propriu al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova, instituție publică din subordinea Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”.

DI Dumitru Tudone

Punctul nr. 8 a fost aprobat.

Vă mulțumim!

Sperăm, cu această ocazie, să se bucure toți salariații, atât din aparat, cât și din instituțiile subordonate, de această creștere pe care am aprobat-o.

Punctul nr. 9 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind asocierea Județului Prahova, prin Consiliul Județean Prahova, cu Județul Dâmbovița, Orașul Sinaia și Comuna Moroeni, în vederea constituirii Asociației de dezvoltare intercomunitară „TURISM ÎN BUCEGI”.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3, nr. 6 și nr. 7.

Dacă sunt discuții?

Vă rog, domnul consilier!

DI Mihai Cristian Apostolache

Domnul vicepreședinte, legat de acest punct, știți foarte bine că sunt un adept al ideii de asociere și am încurajat această dorință a UAT-urilor de a se asocia și a forma Asociații de Dezvoltate Intercomunitară, atât prin activitatea politică cât și prin activitatea științifică. Doar că vreau să atrag atenția că în momentul în care înființăm un nou ADI, să se înțeleagă că nu-l înființăm pentru a crea noi locuri de muncă și pentru a cheltui niște bani publici, ci pentru ca această structură asociativă să-și atingă obiectivele pentru care se creează.

Pentru că, este bine, totuși, să facem și o evaluare, după o anumită perioadă, și dacă se constată că lucrurile nu merg în direcția așteptată de noi toți, să se ia o decizie. Pentru că nu are sens, an de an, să se cheltuie bani și să nu vedem niciun obiectiv atins din Statutul respectivei Asociații de Dezvoltare Intercomunitară.

Deci voi susține proiectul, dar să se țină cont și de lucrurile pe care le-am subliniat aici.

Mulțumesc!

DI Dumitru Tudone

Mulțumim!

Dacă mai sunt alte discuții?

Nu vreau să adaug decât că această inițiativă vine din partea colegilor din județul Dâmbovița. Asociația se va înființa, după cum bine ați văzut, cu sediul în județul Dâmbovița, noi, urmând să fim parteneri alături de ei. Și având în vedere că avem relief comun, geografic, să promovăm tot ce e mai bine, atât pentru județul nostru, cât și pentru județul Dâmbovița.

Vă mulțumim!

Dacă mai sunt alte discuții?

Dacă nu mai sunt alte discuții, supunem la vot punctul nr. 9.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”.

DI Dumitru Tudone

Punctul nr. 9 a fost aprobat.

Punctul nr. 10 - Proiect de hotărâre privind încheierea cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia a Acordului privind implementarea art. 29/REGULAMENTUL (UE) 2021/1060 în contextul Strategiei Integrate de Dezvoltare Teritorială Sud-Muntenia 2021 – 2027.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 6 și nr. 7.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 10 a fost aprobat.

(Domnul consilier județean Nicolcea Nicolae participă la lucrările ședinței Consiliului județean Prahova).

Dl Dumitru Tudone

Punctul nr. 11 - Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării cuantumului alocației zilnice de hrană pentru consumurile colective din centrele aflate în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova.

Aviz Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Doamna director, vă rog, dacă puteți să ne spuneți câteva cuvinte vizavi de obiectul acestui proiect.

Dna Ionela Adriana Berceanu

Bună ziua și mulțumesc!

În anul 2022, alocația de hrană pentru beneficiarii din centrele din subordinea DGASPC Prahova, a fost stabilită la 22 lei. După cum știm, în ultimii doi ani, prețurile alimentelor, în general, au explodat, să spun așa, drept pentru care am solicitat majorarea acestei alocații de hrană la suma de 32 lei pe zi, deoarece 22 lei era insuficientă și se înregistrau în mod repetat depășiri la alocația de hrană. Depășiri, care la un eventual control și la închiderea anului erau imputabile reprezentanților centrelor din subordine. Iar, de asemenea, alocația era insuficientă pentru a asigura...

Dl Dumitru Tudone

Cred că acesta este motivul cel mai important: să asigurăm o alocație de hrană cât mai aproape de necesitățile beneficiarilor din centrele pe care le avem în subordinea DGASPC.

Dna Ionela Adriana Berceanu

Atât pentru copii, cât și pentru adulți.

Mulțumim!

Dl Dumitru Tudone

Mulțumim și noi, doamna director.

Dacă mai sunt alte discuții?

Dacă numai sunt alte discuții, supunem la vot punctul nr. 11.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.

DI Dumitru Tudone

Punctul nr. 11 a fost aprobat.

Punctul nr. 12 (fost nr. 14) - Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei Tehnice de Amenajarea Teritoriului și Urbanism a județului Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 2 și nr. 6.

Dacă sunt discuții, vă rugăm!

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.

DI Dumitru Tudone

Punctul nr. 12 (fost nr. 14), actualizat, a fost aprobat.

Ultimul punct, Diverse.

Vă rog, domnul consilier!

DI Rareș Dan Enescu

O interpelare, pe care o adresez dumneavoastră, domnul Tudone, vicepreședinte cu atribuții de președinte.

Domnul Tudone, în calitatea dumneavoastră de președinte AGA al Societății Hidro Prahova S.A. și de președinte al Consiliului Director al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Apei-Prahova”;

Având în vedere:

- că Societatea Hidro Prahova S.A. a raportat la sfârșitul anului 2023 o cifră de afaceri de circa 102 milioane lei, cu o rată de profit de numai 0,9%, sub un milion lei, datorii de circa 121 milioane lei, creștere de 92% față de anul 2022, creanțe de peste 86 milioane lei, cu o creștere de 250% față de anul precedent, la un capital social de numai 35,7 milioane lei;

- gradul mare de insatisfacție al clienților Hidro Prahova S.A. ca să vedem imposibilitatea societății pe care o păstoriți de a asigura serviciile pentru care a fost înființată, precum și prețurile imense practicate, printre cele mai mari din țară.

Domnul Tudone, vorbim despre lucruri simple și strict necesare traiului de zi cu zi, adică despre oprirea apei în gospodăriile cetățenilor județului Prahova.

Nu vă interpez cu detalii tehnice despre rampe de aterizare nave cosmice sau soluții inteligente de realizare a centurilor localităților. Probabil, nu știți, altfel, sunt sigur că ne-ați fi informat și pe noi, dar am aflat despre intenția mai multor UAT-uri de a se retrage din asocierea care a stat la baza constituirii Societății Hidro Prahova S.A..

Având în vedere punctele enumerate mai sus, care descriu doar o mică parte din situația catastrofală în care se află Societatea Hidro Prahova S.A., cu impact negativ direct asupra populației județului, vă solicităm să ne răspundeți în scris la următoarele întrebări:

1 - V-ați informat despre situația financiară a Societății Hidro Prahova S.A.? Vă solicităm să ne prezentați un raport în acest sens, raport în care să detaliați cel puțin evoluția financiară a Societății pe ultimii 4 ani, analiza riscului de insolvență precum și planurile de măsuri propuse de Consiliul de Administrație, relevante pentru Raportul de mai sus. Vă solicităm ca Raportul să fie fundamentat cu documente oficiale și asumate.

2 - Ce măsuri s-au luat pentru reducerea prețurilor facturate populației? Răspundeți, pe bază de documente oficiale, semnate, înregistrate și atașate Raportului.

3 - Care a fost evoluția cheltuielilor de natură salarială pentru anii 2020-2023? Dar pe primele 6 luni ale acestui an?

4 - Cei 5 membri ai Consiliului de Administrație pe care i-ați numit, v-au informat despre problemele cu care se confruntă Societatea? Vă solicităm să faceți publice aceste informări, împreună cu măsurile de corecție decise și asumate de dumneavoastră.

Aștept răspunsul dumneavoastră, în scris, dar nu mai mult de 30 de zile.

Și încă o dată, atrag atenția că nu mi-ați răspuns la cele două sesizări și au trecut de mult cele 30 de zile.

Mulțumesc!

Dl Dumitru Tudone

Mulțumim!

Dacă mai sunt alte discuții?

Dl Cătălin Adrian Ignat

Da, aș vrea să închei eu cu o scurtă discuție.

Stimate doamne, stimați domni, știți că am mai făcut aceste interpelări, pe tema poluării. Din păcate, din ceea ce vedem în ultima perioadă de timp, să zic așa, nu cred că își mai pune cineva întrebări că încălzirea globală nu există sau că schimbarea climatică nu este reală. Din păcate, asta vine și cu..., mai ales în zone unde poluarea este foarte puternică. Și, în general, medicii, și colega mea, doamna Raluca Bercea, poate să confirme acest lucru. În zonele cu poluare mare și cu probleme și de climă, sănătatea este mai mult pusă în pericol pentru cetățeni. Atât noi, în calitate cetățeni, cât și ca aleși, trebuie să conștientizăm că lupta cu poluarea nu este doar un slogan și să rămână la stadiul de postări și alte lucruri, așa că eu voi continua aceste interpelări către agențiile de mediu: APM, Garda de Mediu și autoritățile localitățile – toate localitățile unde sunt probleme, și sunt probleme, știți foarte bine. Presa este plină de astfel de probleme, în ultima perioadă, și lumea este disperată.

Voi face, atât aici, în plen, aceste interpelări, și voi ruga, ca la următoarea ședință, să fie prezente aceste autorități, cât și în particular, voi avea discuții la sediul acestora. Am avut, deja, discuții la Garda de Mediu. Din păcate, e o problemă care ne depășește, dar ne-ar putea ajuta, aici, colegii din Parlament, pentru că legislația nu

ajută foarte mult ca aceste agenții să intervină în mod real și să ne ajute, ca și cetățeni, ca și comunități.

Asta am vrut să vă spun.

Mulțumesc frumos!

Dl Dumitru Tudone

Mulțumim!

Dacă mai sunt...?

Dl Dan Ciolac

Eu vreau să adaug ceva.

Stimate coleg, apreciez eforturile legate de protecția mediului, dar a lega aceste lucruri de marile schimbări climatice, să știți că nu este chiar cea mai bună cale. E bine să facem acești mici pași, sunt la dispoziția noastră, dar în ceea ce privește schimbările climatice, în ceea ce privește ceea ce se întâmplă acum, procesul este foarte complex și complicat.

Poate nu ar fi rău să vă amintesc de ceea ce unii numesc „Teoria haosului”, dar de fapt ea se cheamă „Teoria sistemelor complexe”, generate de un matematician și meteorolog, acum foarte mulți ani. Cel de la care a apărut expresia celebră: Bătăia din aripi a unui fluture, pe coasta de est, va influența vremea pe coasta de vest a Statelor Unite - sau ceva de genul acesta. Deci trebuie să facem acești pași, este normal, dar a lega aceste lucruri de marile schimbări climatice, este departe. Procesul este extrem de complex, sunt foarte multe variabile, nu înseamnă că nu trebuie să facem ceea ce putem noi, dar nu vreau să legați acest lucru, pentru că am întâlnit foarte multe persoane care se leagă de diverse intervenții în atmosferă, fără să înțeleagă, nici pe de parte, cât de complex este sistemul.

Vă mulțumesc!

Dl Dumitru Tudone

Mulțumim și noi!

Dacă mai sunt colegi care vor să ia cuvântul?

Dacă nu mai sunt, declarăm închise lucrările ședinței.

Vă mulțumim pentru participare!

**p.PREȘEDINTE,
Dumitru Tudone**

**SECRETAR GENERAL,
Hermina Adi Bîgiu**

Verificat:
Șef serviciu,
Doina Monica Giulan

Întocmit:
Consilier,
Corina Mariana Bîrjovanu